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Jak se  vám daří v novém působišti? 
 
 Dobře       3x 
 Skvěle       2x 
 -        1x 
 Dobře, ale je to náročný docela   1x 
 Dobřeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee   1x 
 Fajn       1x 
 Poměrně dobře      1x 
 Mnohem lépe      1x 
 Stále si zvykám      1x 
 Vcelku dobře, jen mi moc nejde čeština  1x 
 Škola je hezká a učitelé jsou milí a docela i chápaví (až 

na výjimky). Učivo je zatím docela jednoduchý 1x 



























Chcete nám sdělit něco dalšího? 
 
 -  9x 
 Každý den brečím, že jsem fuč.  A uvědomuji si, že ta 

škola nebyla vůbec tak špatná, jak jsem si myslel. 
 Jsem rád že jsem na střední školu šel z předínské 

základní školy, protože nabité znalosti z ní mi pomohli 
při nástupu abych nezaostávat za ostatními, z mého 
vlastního názoru mi připadalo že my z Předína jsme 
měli ze začátku nejlepší známky, ale to je čistě můj 
osobní názor :) 

 Základní škola mi moc chybí, vrátila bych se zpět. 
 Ne 
 Není třeba 
 


